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 (ط ا نق 01) التمرين الأول:

;𝑨(−𝟏 :لتكن 𝟐)  ،𝑩(𝟏; 𝑪(𝟐و   (𝟎 − 𝟏; ,𝑶)والمتجانس  المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد من ثلاث نقاط  (𝟏 𝒊, 𝒋). 

 (𝟎𝟏 نقطة )   .على استقامة واحدة 𝑪و  𝑨 ،𝑩  :النقاط من أجلها تكون التي   تيعين قيم  -1

 (𝟎𝟏 نقطة )   .(𝑨𝑩)مستقيم  للأكتب معادلة   -2

;𝑫(−𝟏النقطة  ويشمل 𝟐الذي معامل توجيهه  ()ستقيم  للم أكتب معادلة   -3  (𝟎𝟏 نقطة )   .(𝟏−

;𝑪(𝟎بين أن النقطة   -4  (𝟎𝟏 نقطة )    .(𝑨𝑩)و  ()نقطة تقاطع المستقيمين  (𝟏

𝑶𝑮⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ نقطة من المستوي بحيث: 𝑮لتكن  -5 = 𝟐𝑶𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ − 𝑶𝑩⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗ . 

,𝟎 نقطة )   .𝑮عين إحداثيي النقطة  -أ  𝟓) 

𝑮𝑨⃗⃗  بين أن: -بـ  ⃗⃗ ⃗⃗ = 𝒌𝑮𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗    حيث𝒌 𝟎𝟏 نقطة )   عدد حقيقي ثابت يطلب تعيينه، ماذا تستنتج؟, 𝟓) 

6-  𝑬   نقطة من المستوي بحيث𝑬(−𝟏; −𝟐) . 

,𝟎𝟏 نقطة )    .𝑩قائم ومتساوي الساقين في  𝑨𝑩𝑬بين أن المثلث   - 𝟓) 

 (𝟎𝟏 نقطة )   .نوعهأضلاع، ثم إستنتج متوازي  𝑨𝑩𝑬𝑭حتى يكون الرباعي  𝑭عين إحداثيي النقطة  -

,𝟎 نقطة )  .𝑨𝑩𝑬𝑭نقطة تقاطع القطرين في متوازي الأضلاع  𝑰عين إحداثيي النقطة  - 𝟓) 

𝟐𝒎)المستقيم الذي معادلته:   (𝑻)ليكن    -7 + 𝟒)𝒙 − (𝒎 − 𝟐)𝒚 − 𝟐 =  . ثابت حقيقي 𝒎حيث  ، 𝟎

,𝟎 نقطة )    .(𝑻)نقطة من المستقيم   𝑩حتى تكون  𝒎عين قيمة  - 𝟓) 

,𝟎 نقطة )   .يوازي حامل محور الفواصل (𝑻)حتى يكون المستقيم   𝒎 عين قيمة - 𝟓) 

 

ريـــــــــة الديمقراطيــــــة الشعبيـــــة ريـــــــــة الجزائ  الجمهو
ربيــــــــــــة الوطنيــــــــــــة  وزارة الت

ربيـــــــــــة والتعليــــــــــــم الخاصـــــة ا  اعدــل الصــلجيمؤسســـــــــــــة الت
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 مساهل بلال الأستاذ:
 

 2من  2الصفحة                 

  
 ط(ا نق 01) التمرين الثاني:

 الجزء الأول: 

)دالة معرفة بـ   fلتكن  )
2

f x x x ba= + )و عددان حقيقيان،  bو aحيث ، + )
f

C في المعلم المتعامد  تمثيلها البياني

)والمتجانس  , , )O i j . 

I. ن العددين الحقيقيين  عيa وb (0) :علما أن 8=f    (2)و 0=f.   ( 𝟎 نقطة, 𝟓) 

II. 6 :نضع فيما يلي= −a 8و=b . 

2تكتب على الشكل:   fبين أن الدالة  .1
( ) ( 3) 1= − −f x x .    ( 𝟎 نقطة, 𝟓) 

على المجال  fأدرس إتجاه تغير الدالة  -أ  .2 3;+  ثم على المجال ;3−.   ( 𝟎𝟏 نقطة) 

 (𝟎𝟏 نقطة )   تغيراتها.شكل جدول  - بـ

):  x عدد حقيقي ه من أجل كلبين أن -جـ  ) 1 0+ f x، (𝟎𝟏 نقطة )؟     وماذا تستنتج 

)تحقق أن:  -أ  .3 ) ( 2)( 4)= − −f x x x.   ( 𝟎 نقطة, 𝟓) 

)نقط تقاطع المنحني إستنتج  -بـ  )
f

C  .𝟎 نقطة )    مع حامل محور الفواصل, 𝟓) 

)بين أن  .4 )
f

C   منحنى الدالةf .𝟎 نقطة )   هو التمثيل البياني لدالة مربع بانسحاب يطلب تعيين شعاعه, 𝟓) 

 :  نيالجزء الثا

)معرفة بـ  ال دالة gلتكن  ) = +g x x  حيث ، و  عددان حقيقيان و( )
g

C في معلم السابق تمثيلها البياني( , , )O i j  . 

,𝟎 نقطة ).   gبماذا تسمي الدالة   -أ  .1 𝟐𝟓) 

)بحيث  و عين العددين  -بـ   )
g

C   يمر بالنقطتين( )2 ;0A و( )5 ;3B.  ( 𝟎𝟏 نقطة) 

,𝟎 نقطة )    .على   gأدرس إشارة الدالة  .2 𝟕𝟓) 

)أنشئ كل من  .3 )
f

C   التمثيل البياني لدالةfو( )
g

C   التمثيل البياني لدالةg 𝟎𝟏 نقطة )   .في نفس المعلم السابق, 𝟓) 

)حدد بيانيا حلول المعادلة:  .4 ) ( )=f x g x.   ( 𝟎 نقطة, 𝟓) 

)حدد بيانيا حلول المتراجحة:  .5 ) ( )f x g x .     ( 𝟎 نقطة, 𝟓) 
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